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ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  

ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

14 Μαΐου 2014 
Αμφιθέατρο Σχολής Ανθρώπινης Κίνησης                   

και Ποιότητας Ζωής 
Ώρα 17:00 - 20:30 



 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

Σκοπός της ημερίδας είναι η παρουσίαση νέων, καινοτόμων εφαρμογών και βέλτι-

στων πρακτικών στην  Δημόσια Διοίκηση και στην Αυτοδιοίκηση , καθώς και  η α-

νάδειξη των νέων δεδομένων στην διαρκή προσπάθεια διάχυσης της γνώσης μέσα 

στην διοικητική διαδικασία. Είναι γνωστό σε όλους ότι η δημόσια διοίκηση με τον 

τρόπο που είναι δομημένη, πολλές φορές όχι μόνον δεν ανταποκρίνεται στον ρόλο 

της, αλλά αποτελεί και ανασταλτικό παράγοντα για την οικονομική και κοινωνική 

ανάπτυξη. Αντιθέτως η διοικητική καινοτομία, η οποία βασίζεται στην ανάπτυξη 

ικανοτήτων σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο, αποφέρει πάντα βέλτιστα αποτελέ-

σματα. 

Οι επιμέρους στόχοι της ημερίδας είναι: 

1. Η επαρκής ανάλυση των καινοτόμων δράσεων και των ευκαιριών που παρέ-

χονται με την χρήση των νέων τεχνολογιών στην δημόσια διοίκηση. 

2. Η εκπαίδευση των εργαζομένων στις διοικητικές υπηρεσίες σχετικά με τις δι-

αδικασίες που απαιτούνται για την σύλληψη και την επιτυχημένη υλοποίηση 

της αναπτυξιακής λειτουργίας της διοίκησης στον στενό και στον ευρύτερο 

δημόσιο τομέα. 

3. Ο εμπλουτισμός των στελεχών της διοίκησης με ειδικές γνώσεις και δεξιότη-

τες ώστε να  συμμετέχουν με επιτυχία στο νέο μοντέλο διοίκησης της δημο-

σίων υπηρεσιών και των υπηρεσιών της αυτοδιοίκησης. 

4. Η παρουσίαση των φορέων και των οργανισμών υποστήριξης και ενίσχυσης 

 των σύγχρονων εφαρμογών στην δημόσια διοίκηση. 

 

ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΕΧΕΙ ΩΣ ΣΚΟΠΟ: 

 

 Την προαγωγή της επιστήμης και ανάπτυξη της έρευνας στο γνωστικό αντι-

κείμενο της Οργάνωσης και Διοίκησης των Υπηρεσιών που προσφέρονται 

από το Δημόσιο, Ιδιωτικό, Μη-Κερδοσκοπικό και Μη-Κυβερνητικό τομέα 

 Την κάλυψη σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο των διδακτικών και 

ερευνητικών αναγκών του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητι-

σμού, καθώς και των άλλων τμημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

 Τη συνεργασία κάθε μορφής με κέντρα ερευνών και ακαδημαϊκά ιδρύματα 

ημεδαπής και αλλοδαπής. 

 Τη διοργάνωση επιστημονικών διαλέξεων, ημερίδων, σεμιναρίων, συμποσί-

ων, συνεδρίων και άλλων επιστημονικών εκδηλώσεων, την πραγματοποίηση 

δημοσιεύσεων και εκδόσεων και την πρόσκληση ελλήνων και ξένων αναγνω-

ρισμένων επιστημόνων. 

 Την παροχή υπηρεσιών σε ιδιώτες κατά τα προβλεπόμενα στο Π.Δ. 159/1984. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΗΜΕΡΙΔΑΣ 
 
17:00 - 17:15   Εισαγωγική ομιλία σχετικά με τους στόχους του Εργαστηρίου και της  

 Ημε ρίδας. 

 Εισηγητής: ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΘΑΝΟΣ, Καθηγητής Παν/μίου Πελοποννήσου. 

 

 

ΟΜΙΛΙΕΣ 

17:15 - 17:35 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, Msc 

 «Σύμφωνο Εταιρικής Σχέσης 2014-2020».   

 

17:35 - 18:00    ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Μsc  

                            «Εφαρμογή συστήματος διαχείρισης συγχρηματοδοτούμενων πράξεων 

 σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ΕΝ ISO ISO9001:2000».      

 

18:00 - 18:25    ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, Μsc 

   «Διαδικτυακό πληροφοριακό σύστημα προστασίας και πρόληψης της 

 υποβάθμισης των εδαφών (Ερημοποίηση) από γεωργικές δραστηριότητες». 

            

18:25 - 18:50    ΜΗΤΡΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Msc 

  «Επιχειρησιακό σχέδιο δράσης για την τουριστική προβολή σε επίπεδο 

 Περιφέρειας. Η περίπτωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων». 

 
19:50 - 19:15    ΣΙΟΥΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, MPA 

 «Η ψηφιακή υπογραφή στην δημόσια διοίκηση». 

 

19:15 - 19:40 ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΘΑΝΟΣ, « Το Κοινό Πλαίσιο Αξιολόγησης  (Ευρωπαϊκό μοντέλο 

 Αξιολόγησης  των Δημοσίων Υπηρεσιών) ως διαδικασία συνεχούς βελτίω

 σης των υπηρεσιών στην Ελληνική Δημόσια Διοίκηση». 

 

19:40 - 20:05    ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΜΡΑ 

 «Απλούστευση των διαδικασιών: Βελτίωση της λειτουργικότητας των 

 Δημοσίων Υπηρεσιών». 

 

20:05 - 20:30 Ερωτήσεις – Συζήτηση 

 

20:30 - 20:45     ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΘΑΝΟΣ, Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

                             Συμπεράσματα Ημερίδας. 

 

 

 

Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης της Ημερίδας 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ: 

Θάνος Κριεμάδης, Ph.D., M.B.A. 

Καθηγητής 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

Ορθίας Αρτέμιδος & Πλαταιών, 231 00 Σπάρτη 

Τηλ.: 27310-89658, 27310-89670, Fax: 27310-89657 

E-mail: thanosk@uop.gr 

 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ: 

Αναστασία Κανελλοπούλου, M.P.A 

Αναστασία Σιούτου , M.P.A 

Πόρτολας Παναγιώτης, M.P.A 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

Ορθίας Αρτέμιδος & Πλαταιών, 231 00 Σπάρτη 

Τηλ.: 27310-89658   Fax: 27310-89657 

Τηλ.: 6944602206 

E-mail: tkanelo@otenet.gr  
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